
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
23 січня 2025 р.                                                 Київ                                                            № 1-рп 

 

 

Про виправлення описки         

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши подання Управління розслідувань 

окремих видів антиконкурентних узгоджених дій від 14.01.2025 № 145-01/12-п про 

виправлення описки, допущеної в рішенні Антимонопольного комітету України, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Антимонопольний комітет України прийняв рішення від 10 жовтня 2024 року № 373-р 

про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та накладення штрафу                

(далі – Рішення). 
 

Рішенням визнано, що товариство з обмеженою відповідальністю «СКМ-1» (далі –                    

ТОВ «СКМ-1») (інформація доступ до якої обмежено) вчинило порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції. Згідно з резолютивною частиною Рішення за порушення на 

ТОВ «СКМ-1» накладено штраф у розмірі 5 630 864 грн. 

 

В абзаці четвертому описової частини Рішення допущена описка, а саме: замість слів та 

цифр «на ТОВ «СКМ-1» – у розмірі 5 630 864 грн;» зазначено слова та цифри: «на                                    

ТОВ «СКМ-1» – у розмірі 5 648 757 грн;». 

 

У зв’язку із зазначеним, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», частиною третьою статті 48 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та підпунктом 7 розділу VIII Порядку розгляду Антимонопольним комітетом 

України та його територіальними відділеннями заяв і справ про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 6 травня 

1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України                             

від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Виправити описку в абзаці четвертому описової частини рішення Антимонопольного 

комітету України від 10 жовтня 2024 року № 373-р, а саме: слова та цифри «на                                        

ТОВ «СКМ-1» – у розмірі 5 648 757 грн;» замінити словами та цифрами: «на ТОВ «СКМ-1» – 

у розмірі 5 630 864 грн;». 

 

 

 

Голова Комітету                   Павло КИРИЛЕНКО 


